## 抖音低价食品生鲜活动的规范与管控

产品名称	抖音低价食品生鲜活动的规范与管控
公司名称	长沙一帆信息科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	湖南省长沙市开福区新河街道晴岚路68号北辰凤 凰天阶苑B1E1区5栋9003房-123
联系电话	17798491548

## 产品详情

抖音食品生鲜低价商品引爆计划活动是抖音平台提供的一项吸引消费者的活动,而为了保障活动的顺利 进行以及消费者的利益,平台制定了一系列的管控规范。下面我们来详细了解一下这些规范,以避免违 规行为。

- 一、参加活动的风险控制
- 1. 高退款率和大量客诉数量:活动参与者如果所分享的商品存在过高的退款率,或者引发大量客诉,平台认为活动参与者存在潜在风险,为保障消费者权益,平台有权限制或取消其参与活动的资格。
- 2. 违规店铺行为:如果活动参与者绑定的小店店铺存在售卖假货等严重违规行为,或店铺处于关停状态,或者在活动期间出现上述情况,相应活动参与者账号将无法参与本活动或获得任何奖励。如果已经参加或获得奖励的,平台有权停止其参与资格,并回收奖励。
- 二、活动参与者行为规范
- 1. 内容符合规定:活动参与者进行值播或录制短视频时,相关内容(包括值播间标题、封面、简介、内容等)应符合法律法规和平台规则的要求。不得涉及侵害第三方合法权益、违反广告法、反不正当竞争等行为。同时,不得分享不符合法律要求的商品或服务。
- 2. 不正当手段和舞弊行为:活动参与者不得使用任何不正当手段或进行舞弊行为参与活动。如发现活动参与者通过购买芬丝、关注量、下载非官方客户端、使用模拟器、插件、外挂等非法工具扫码、注册多个账号、篡改设备数据等行为,平台有权采取相应限制措施,如限制领取奖励、限制参与活动、撒销活

动资格等,并有权回收已获取的奖励。

## 三、第三方的欺诈行为警惕

平台不委托第三方:平台不会委托任何第三方代为通知活动事项或发放活动奖励,如果有任何第三方以平台名义进行活动宣称、发放奖励等行为,如造成损失,平台不承担法律责任。如果对平台造成损失,平台保留向相关方追偿的权利。

## 四、活动调整的可能性

- 1. 平台权力:平台根据实际情况,在法律法规允许的范围内对活动规则进行调整、暂停、取消或终止, 并无需承担法律责任。
- 2. 未经许可不得转让:参与活动所获得的权利或奖励不得转让,否则需要平台事先书面许可。

以上为抖音食品生鲜低价商品引爆计划活动的管控规范,为了保证活动的公平和秩序,活动参与者们在参与活动时务必注意遵守相关规定。遵守规范不仅能够为自身带来更好的体验和收益,也有助于消费者对活动的信任与支持。